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RENFORCEMENT 6.2 L’aire d’un prisme

n Détermine mentalement l'aire latérale d’'un prisme droit a base rectangulaire ayant
une hauteur de 10 cm et dont |la base a des dimensions de 8 cm et de:

a) 4 cm; b) 6 cm; c) 10 cm;

d) 20 cm; e) 12 cm; f) xcm.

a Pour chaque prisme droit suivant, détermine:

1) l'aire latérale;
2) l'aire d’'une base;
3) laire totale.

a) b)
Octogone
11T mm 4—=<> 31 mm régulier
1,1 cm @/

0,9cm
15 mm 16 mm
1) 1)
2) 2) i
3) 3)
B Calcule I'aire totale du prisme régulier ci-contre. 21m

1,8&1

21m
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n Dans chaque cas, détermine I'aire totale du prisme droit.

a) b)

6,25 cm 53cm

B Un prisme droit a pour base un triangle rectangle dont les c6tés mesurent 2,4 mm,
3,2 mm et 4 mm. Sachant que I'aire totale du prisme est de 66,24 mm?, calcule
sa hauteur.
Note : Dans un triangle rectangle, le c6té le plus long est toujours celui qui est opposé
a l'angle droit.

Réponse:

G Un prisme régulier & base carrée a une aire latérale de 473,2 m?. Si le prisme
a une hauteur de 18,2 m, quelle est 'aire de sa base?

) P
| e e

| B
| e e

Réponse:

Quelle est l'aire totale d’un prisme droit si I'aire d’'une de ses bases est
de (87,5y° + 51y — 24) m? et si son aire latérale est de (49y? + 7) m??

Réponse:
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